

## Start bun la All England Club

# Patru tenismene tricolore în turul al doilea la Wimbledon

**D**upă victoriile obținute luni de Simona Halep, Ana Bogdan și Irina Begu, marți au evoluat în primul tur la simplu în turneul de la Wimbledon, al treilea de Grand Slam al anului, Sorana Cîrstea și Monica Niculescu. Dacă Sorana Cîrstea (locul 62 WTA) a trecut de Kiki Bertens (Olanda, 24 WTA), cu scorul de 7-6 (7/4), 7-5, după o oră și 47 de minute de joc, Monica Niculescu (51 WTA) a cedat în duelul cu Magdalena Rybarikova (Slovacia, 85 WTA), scor 4-6, 1-6, după o oră și 19 minute de joc. Cîrstea a revenit în primul set al confruntării cu Bertens de la scorul de 2-5, producând o frumoasă surpriză, și se alătură astfel în turul al doilea celorlalte trei tenismene tricolore învingătoare în runda inaugurală a turneului găzduit de terenurile de la All England Club din Londra. Prezența în turul secund este recompensată cu 70 de puncte WTA și un cec în valoare de 57.000 de lire sterline, iar cea din primul tur, cu 10 puncte WTA și 35.000 de lire sterline.

Luni, Halep (2 WTA) a dispus de Marina Erakovic (Noua Zeelandă, 129 WTA, jucătoare venită din calificări), scor 6-4, 6-1, Ana Bogdan (115 WTA), calificată în premieră în turul al doilea, a reușit marea surpriza, eliminând-o pe Ying-Ying Duan (China, 62 WTA), scor 6-4, 6-2, după o oră și șapte minute de joc, iar Irina Begu (64 WTA) a învins-o pe Naomi Broady (Marea Britanie, 109 WTA), scor 6-4, 6-2, după o oră și 15 minute de joc.

Adversarele româncelor din turul secund, întâlnirile fiind programate



Sorana Cîrstea s-a calificat în turul secund la Wimbledon

începând de miercuri, sunt următoarele: Halep - Beatriz Haddad Maia (Brazilia, 96 WTA), Ana Bogdan - Caroline Garcia (Franța, 22 WTA), Begu - Ana Konjuh (Croatia, 29 WTA) și Cîrstea - Bethanie Mattek-Sands (SUA, 103 WTA).

La simplu masculin, Marius Copil (85 ATP) a fost eliminat, luni seară în primul tur, cedând cu scorul de 6-7 (5/7), 6-2, 3-6, 1-6, în duelul cu Peter Gojowczyk (Germania, 140 ATP, jucător venit din calificări), după două ore și 20 de minute de joc.

De miercuri se vor disputa și partidele din turneul de dublu, în care vor evolua următorii sportivi români: Monica Niculescu / Hao-Ching Chan (Taiwan) - Raluca Olaru / Veronica

Cepede Roig (Paraguay), Irina Begu / Sorana Cîrstea - Oceane Dodin (Franța) / Tatjana Maria (Germania), Horia Tecău / Jean-Julien Rojer (Olanda) - Thanasi Kokkinakis / Jordan Thompson (Australia), Florin Mergea / Aisam Ul-Haq Qureshi (Pakistan) - Martin Klizan (Slovacia) / Dmitri Tursunov (Rusia) și Marius Copil / Fernando Verdasco (Spania) - Raven Klaasen (Africa de Sud) / Rajeev Ram (SUA).

Turneul de la Wimbledon este programat în perioada 3-16 iulie și dotat cu premii totale în valoare de 31,6 milioane de lire sterline.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

## Înainte Supercupei României

## Viitorul s-a despărțit de mijlocașul Neluț Roșu

Site-ul oficial al campioanei României la fotbal, FC Viitorul, a anunțat marți transferul jucătorului Neluț Roșu la vicecampioana Bulgariei, Levski Sofia. În vârstă de 23



de ani, Neluț Roșu a venit în iarna acestui an la Viitorul de la Concordia Chiajna, câștigând titlul cu formația pregătită de Gheorghe Hagi la finalul sezonului 2016-2017.

„Începând de astăzi, Neluț Roșu a devenit definitiv jucătorul vicecampioanei Bulgariei, Levski Sofia. Roșu a părăsit cantonamentul Viitorului din Slovenia, luni seară a efectuat vizita medicală la Sofia, iar marți a semnat contractul cu Levski. FC Viitorul îi mulțumește lui Neluț Roșu pentru aportul adus la cucerirea titlului în România și îi dorește mult succes în carieră!”, este anunțul postat de clubul constănțean.

FC Viitorul va susține miercuri, 5 iulie, ultima partidă de verificare în cantonamentul din Slovenia, urmând să întâlnească vicecampioana Rusiei, CSKA Moscova.

■ **BILETE ONLINE PENTRU SUPERCUPA ROMÂNIEI** ■ Site-ul oficial al Federației Române de Fotbal, www.frf.ro, a anunțat faptul că biletele pentru meciul din Supercupa

României, dintre formațiile FC Viitorul, campioana en titre, și FC Voluntari, câștigătoarea Cupei României, programat duminică, 9 iulie, de la 21.00, pe Stadionul „Municipal” din Botoșani, sunt disponibile online, la prețurile de 10 lei (la peluze) și 20 de lei (la tribuna I și a II-a). Biletele la acest meci sunt disponibile pe bilete.frf.ro și bilete.ro. Acestea pot fi cumpărate prin plata cu cardul. De asemenea, tichetele vor fi disponibile și în rețeaua bilete.ro, Poșta Română, magazinele Germanos și magazinele Inmedio. Fiecare persoană poate comanda cel mult patru bilete, care vor fi nominale. Accesul va fi gratuit pentru copiii sub 14 ani, doar însoțiți de un adult și având asupra lor bilete valabile. Începând de vineri, 7 iulie, biletele vor fi puse în vânzare și la casierile stadionului din Botoșani, după următorul program - vineri, 7 iulie: 12.00 - 19.00; sâmbătă, 8 iulie: 12.00 - 19.00; duminică, 9 iulie: 12.00 - 21.00.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

## Pe scurt.

### Cupa Farul - „Memorialul Ștefan Aftenie” la kaiac-canoe

Sâmbătă, 8 iulie, cu începere de la ora 10.00, Clubul Sportiv Farul Constanța organizează ediția a treia a unei competiții de kaiac-canoe care a devenit deja tradițională: Cupa Farul - „Memorialul Ștefan Aftenie”. Concursul, care este destinat juniorilor 1 și 2, dar și veteranilor, care vor evolua la categoria masters, va avea loc la baza nautică a CS Farul de pe malul lacului Siutghiol și va reuni la start sportivi de la cluburile constănțene Farul și LPS „Nicolae Rotaru”, dar și invitați din țară. Au confirmat participarea, până acum, CS Olimpia și CSS 6 din București, dar și cluburile din Călărași și Dăbuleni (județul Dolj). Fostul mare antrenor Ștefan Aftenie s-a stins din viață în 2013, la vârsta de 65 de ani, răpus de o boală necruțătoare. A activat peste 30 de ani la CS Farul Constanța, iar sportivii pregătiți de el au cucerit mai multe medalii la Jocurile Olimpice, la Campionatele Mondiale sau la Campionatele Europene. Printre marii sportivi care au fost antrenați Ștefan Aftenie se numără Tecla Borcănea-Marinescu, campioană olimpică în 1984, la Los Angeles, sau campioana mondială Mariana Limbău. (G.T.)

### Eliza Samara a trecut la o nouă etapă în cariera sportivă

Multipla campioană europeană la tenis de masă Elizabeta Samara a declarat, într-o conferință de presă, că gruparea CSA Steaua București, cu care a semnat un contract valabil trei ani, reprezintă o nouă etapă în cariera sa. „Mulțumesc celor de la clubul Farul pentru că m-au ajutat. Fără ei nu aș fi ajuns atât de sus. Însă, pentru mine urmează ceva nou, urmează o altă etapă în carieră. Mă bucur că m-am alăturat clubului Steaua. Sper să joc la fel de bine ca până acum și să pot să aduc multe medalii clubului Steaua. Recunosc că mi-aș dori să fiu și angajată ca militar. Oricând sunt în București mă voi antrena la Steaua, dar deocamdată mă antrenez la Constanța, pentru că acolo sunt Andrei și Viorel Filimon. Deocamdată lucrurile rămân la fel, important este ca eu să joc bine, restul nu contează așa mult”, a spus Samara. Jucătoarea constănțeană în vârstă de 28 de ani a menționat că va avea dublă legitimare, urmând să joace la echipe pentru gruparea poloneză KTS Tarnobrzeg, iar la individual pentru CSA Steaua. „Clubul Steaua a făcut un pas foarte mare legitimând-o pe Eliza Samara. Sper că nu va fi ultima sportivă legitimată. Cu echipa de fete ne propunem să ajungem în trei ani în Super Ligă, iar atunci să vină și Eliza și să joace, să reprezinte Steaua în campionat și în Cupele Europene”, a afirmat și antrenorul Elizei, constănțeanul Andrei Filimon, care va juca în sezonul următor pentru echipa masculină de tenis de masă a Clubului Sportiv al Armatei. Comandantul CSA Steaua, Cristian Petrea, a adăugat că gruparea bucureșteană intenționează să legitimeze în viitor și alte sportive născute în Constanța, gimnasta Cătălina Ponor și jucătoarea de tenis de câmp Simona Halep (G.T.)